



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 07.07.2022 13:00
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Посланикът на Сърбия в София на посещение в БТПП**

Дата: 07.07.2022 12:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В БТПП се проведе работна среща с посланика на Сърбия в София Н.Пр. д-р Желко Йович и Александър Миличевич, изпълнителен директор на ТПП на Югоизточна Сърбия. Повод за срещата е провеждането на разговори между сръбска компания, производител на хлебни и тестени изделия и търговска верига за хранителни стоки в нашата страна за внос и дистрибуция на сръбските продукти в България. Сръбската компания ...

Заглавие: **Работодатели и синдикати искат свикване на НСТС за природния газ**

Дата: 06.07.2022 16:01

Медия: [Асоциация на индустриалния капитал в България](#)

"С писмо №05-20-3/05.07.2022 г. до Министъра на енергетиката и КЕВР, Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) поиска спешна информация относно цената на природния газ за м. юли 2022 г., но до момента неяснотата продължава", се подчертава в писмо на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) от днес, 06.07.2022 г. "...В тази връзка, настояваме за спешно сви...

Заглавие: **Новоназначеният СТИВ в Ливан на посещение в БТПП**

Дата: 06.07.2022 17:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Бе договорено бъдещо представяне на ливански стоки в София Пламен Василев, новоназначен СТИВ, служба по търговско-икономическите въпроси в гр. Бейрут, Ливан посети Българската търговско-промишлена палата и разговаря с председателя Цветан Симеонов. По време на разговора бяха дискутирани бъдещи съвместни инициативи, организирани от екипа на БТПП и СТИВ в Ливан в полза на бизнеса от двете страни. Б...

Заглавие: **Втори ден бизнесът пита каква е цената на природния газ**

Дата: 06.07.2022 16:38

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Работодателските организации очакват Булгаргаз и КЕВР да определят доставната цена за месец юли Българската стопанска камара, ротационен председател на АОБР, изпрати на 5 юли отворено писмо до министъра на енергетиката в оставка Александър Николов; до изпълнителния директо на "Булгаргаз" ЕАД Людмил Йоцов и до председателя на комисията за енергийно и водно регулиране Станислав Тодоров във връзка с вс...

Заглавие: **Първо издание на фестивала "BEST OF INDIA" във Варна**

Дата: 07.07.2022 08:59

Медия: [Petel.bg](#)

Най-голямото търговско изложение за традиционни индийски продукти "BEST OF INDIA" , ще бъде официално открито на 8-и юли в 17:00 часа, от г-н Санджай Рана, посланик на Индия в България. Фестивалът ще продължи от 8-и до 17-ти юли, в Дворец на Културата и Спорта в гр. Варна. Събитието е част от поредица от дейности, отбелязващи 75-ата годишнина от независимостта на Индия по инициативата Azadi Ka Am...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Германска компания търси нови бизнес партньори в областта на електротехниката**

Дата: 06.07.2022 14:02

Медия: **Електроапаратура България**

R+S Solution GmbH, част R+S Group, е сред водещите германски компании в областта на техническите сградни инсталации и инженеринг. С фокус върху сградната електротехника фирмата проектира, изпълнява, контролира и поддържа проекти в областта на техническите сградни инсталации, строителство на търговски и административни сгради, автоматизация и индустриални съоръжения в цяла Германия. R+S Solution Gm...

Заглавие: **Умни системи дават шанс на фермерите за прецизно земеделие**

Дата: 07.07.2022 11:30

Медия: **Агрозона**

Най-голямата стойност, която намират стопаните в разработените продукти, е изолирането на човешката грешка и минимизирането на разходите за производство, казва Ивайло Енев Прецизното земеделие навлиза все повече в практиката и у нас. От две години на пазара на дигитални технологии за агросектора вече действа и компанията "Ондо солюшънс", която предлага български системи за умно управление на напоя...

Заглавие: **Петков крие цената на природния газ: Засекретете и сметките на гражданите и фирмите**

Дата: 07.07.2022 11:28

Медия: **Tribune.bg**

Доведохте до фалит Булгаргаз, дружеството е във финансов колапс, заяви Теменужка Петкова от ГЕРБ преди заседанието да се закрие Отново хаос, игри и абсурдни ситуации в парламента на тема открито или закрито заседание. Този път повод стана изслушването на премиера в оставка Кирил Петков и министъра на енергетиката в оставка Александър Николов във връзка с доставките и цената на природения газ. Прип...

Заглавие: **Газпром непрекъснато измисля схеми за налягане на пазара в Европа**

Дата: 07.07.2022 11:15

Медия: **Икономически живот**

Петролът падна под 100 долара на барел. Но Русия не се отказва от опитите си да помпа цената нагоре – последен опит за внасяне на напрежение е решението на Русия да спре износа на казахски петрол за 30 дни. Така че едва ли пазарът ще се успокои скоро, коментира във фейсбук профила си икономистът Георги Ангелов: Цената на зърното от своя страна се срива последните седмици и се върна на нивата отпре...

Заглавие: **Кога ще спре инфлацията**

Дата: 07.07.2022 11:03

Медия: **Forbes Bulgaria**

Отговорът на въпроса в заглавието е, че инфлацията ще спре само след спад в цените на имоти и акции. Войната в Украйна също трябва да спре. От друга страна, не трябва и да се залъгваме с опростеното обяснение, че за всичко е виновен Путин – инфлацията е глобална и засяга стоки, върху производството на които Русия има минимално въздействие. Сега очакванията са насочени към действията на големите це...

Заглавие: **Грузия - новият оазис за руските и украинските IT специалисти**

Дата: 07.07.2022 11:00

Медия: **Bulgaria ON AIR**

Наемите в столицата са се покачили рязко. Правителството на Грузия изчислява, че 80 000 руснаци, беларуси и украинци вече живеят в тази малка кавказка държава с население от 4 милиона души. От тях 20 000-25 000 работят в областта на информационните технологии и софтуера, а около 30 000 са руски граждани, пристигнали след началото на войната. Много от тях са дошли наскоро от Беларус и Украйна, пише В...

Заглавие: **Франция национализира изцяло енергийния гигант EDF**

Дата: 07.07.2022 11:00

Медия: **Мениджър**

Френското правителство ще национализира изцяло енергийният гигант EDF. Това обяви вчера френският премиер Елизабет Борн, предаде Ройтерс. Този ход има за цел да даде на правителството повече контрол върху реструктурирането на обременената с дългове компания, докато се бори с европейската енергийна криза. EDF, която беше изцяло държавна до 2004 г., а в момента държавата притежава 84% от дружеството...

Заглавие: **Shell ще изгради най-големия завод за зелен водород в Европа**

Дата: 07.07.2022 10:45

Медия: **Publicis**

Shell обяви плановете си да най-голямата европейска централа за възобновяем водород. Заводът Holland Hydrogen I ще има 200MW електролизатор и ще произвежда 60 000 kg зелен водород всеки ден. Разположен в пристанището на Ротердам, електролизаторът ще се захранва изключително от възобновяема енергия от офшорна вятърна ферма наблизо. Произведеният водород ще захранва Chemicals Park на Shell в Ротерда...

Заглавие: **Казахстан проучва строителство на петролопровод, заобикалящ Русия**

Дата: 07.07.2022 10:26

Медия: **Дневник**

Президентът на Казахстан Касим-Жомарт Токаев заяви в четвъртък, че Казахстан трябва да диверсифицира своите маршрути за доставка на петрол, ден след като руски съд нареди на Caspian Pipeline Consortium да спре дейността си за 30 дни. Силно зависимият от изкопаеми горива Казахстан разчита на руските тръбопроводи за износ на петрол към пазарите в Европа. В момента около 80% от петролния износ на стра...

Заглавие: **ЕК отпуска 11 млрд. евро на България за екология, инфраструктура, заетост и аквакултури**

Дата: 07.07.2022 10:18

Медия: **Конкурент**

Европейската комисия отпуска на България 11 млрд. евро за екология, инфраструктура, заетост и аквакултури по споразумение за партньорство за периода 2021—2027 г. В споразумението се определя инвестиционната стратегия на страната в областта на политиката на сближаване за периода 2021—2027 г. Фондовете по линия на политиката на сближаване ще насърчават икономическото, социалното и териториалното сбли...

Заглавие: **Грийнпийс: Осемте кръга на ВЪглищната империя на "Ковачки": Слонът в стаята на българския енергиен преход**

Дата: 07.07.2022 10:12

Медия: **АГРО.БГ**

Платформата "От кафяво към зелено" се активира в момента, когато България се изправя пред амбициозната задача да трансформира икономиката и енергетиката си. Съществуващият порочен модел в българската енергетика поставя сериозен риск енергийният преход да се изгуби в лабиринта от сенчести политически и икономически интереси на конгломерата, свързан с бизнесмена Христо Ковачки. За това предупреждава ...

Заглавие: **Порочният модел в енергетиката у нас поставя в сериозен риск енергийният преход**

Дата: 07.07.2022 10:12

Медия: **Искра.бг**

Съществуващият порочен модел в родната енергетика поставя в сериозен риск енергийният преход да се изгуби в лабиринта от сенчести политически и икономически интереси на конгломерата, свързан с бизнесмена Христо Ковачки. За това предупреждава докладът "Осемте кръга на Въглищната империя на "Ковачки" на "Грийнпийс" – България. Анализът на сложния пъзел от връзки и зависимости е продължение на разсл...

Заглавие: **34 млн. евро по програма с Турция**

Дата: 07.07.2022 09:42

Медия: [Пловдив online](#)

Правителството одобри съдържанието на Програмата за трансгранично сътрудничество "Интеррег VI-A ИПП България – Турция 2021-2027" и ангажиментите на страната ни като държава-участник в нея. Общият бюджет на програмата е 34 млн. евро. От тях 29 млн. евро, 85% от общия ѝ ресурс, се осигуряват от Европейския фонд за регионално развитие и Инструмента за предприсъединителна помощ III, а 5 млн. евро е на...

Заглавие: **Два пъти по-висок праг за регистрация по ДДС от 1 януари 2023 г.**

Дата: 07.07.2022 09:31

Медия: [1 към 1](#)

Депутатите одобриха единодушно на първо четене вдигането на прага за задължителна регистрация по ДДС. От 1 януари 2023 г. се предвижда минималният праг за задължителна регистрация по ЗДДС да се увеличи на 100 000 лева, а от 1 януари 2024 г. – на 166 000 лева. Припомняме, че към момента фирмите, които са с оборот над 50 хил. лева, задължително се регистрират по Закона за ДДС. Законопроектът за изм...

Заглавие: **Уолстрийт казва, че рецесията предстои, а потребителите, че вече е тук**

Дата: 07.07.2022 09:30

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

За потребителите техническите определения за рецесия - традиционно две тримесечия на свиване - са без значение. На Wall Street все по-силно се чуват възглasi за рецесия, но за много от домакинствата и предприятията, които съставляват световната икономика, спадът вече е налице, пише Bloomberg. Например Джина Палмър, която управлява салона She Salon на оживената улица Northside Drive в Атланта, западн...

Заглавие: **Никола Минчев пак шеф на НС, Рашков оглавява КПКОНПИ**

Дата: 07.07.2022 08:59

Медия: [Мироглед](#)

До 22 юли Никола Минчев отново ще бъде председател на Народното събрание, а до края на месеца Бойко Рашков да се избере за шеф на КПКОНПИ. Това е заложено в управленската програма на тройната коалиция за кабинета на Асен Василев. Въпреки че партиите още я дописват и имали уговорка да се пусне в четвъртък, тя бе разпространена - според запознати, от съпредседателят на ДБ Атанас Атанасов. 90% от раз...

Заглавие: **Германски доставчик за строителството и индустрията търси български бизнес партньори**

Дата: 07.07.2022 10:41

Медия: [Industry Info](#)

Германската компания MEA Metal Applications GmbH, част от баварската група MEA Group GmbH, търси търговски партньори в България, напр. търговци на строителни материали, които биха включили продуктите на MEA Metal Applications GmbH в своя асортимент, съобщават от Германско-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК).

Заглавие: **Инфлацията и политическата нестабилност могат да забавят икономическото възстановяване на България**

Дата: 07.07.2022 09:37

Медия: [Вестник Земя](#)

През 2022 г. се очаква българската икономика да нарасне с 2,1 на сто в реално изражение. Пътят към новия растеж обаче е труден, тъй като остават значителни рискове, които могат да забавят икономическото възстановяване.

Тези рискове са инфлация и политическа нестабилност. Последното се отразява негативно на инвестиционния климат. Това се казва в публикацията "SWOT анализ — Българи..."

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Обществото е поляризирано и не приема безпринципни коалиции**

Дата: 07.07.2022 11:04

Медия: [Радио Пловдив](#)

Това са два от изводите, които социологът Геновева Петрова извади на база на последното социологически проучване на "Алфа Рисърч". То е проведено в периода 25 юни – 1 юли 2022г., сред 1017 пълнолетни граждани от цялата страна, чрез пряко стандартизирано интервю с таблети. Използвана е двустепенна стратифицирана по регион и тип населено място извадка с квота по пол, възраст, образование. Публикувано...

Заглавие: **15 бона глоба за шефа, ако не ни осигури климатици в жегите**

Дата: 07.07.2022 10:33

Медия: [Informiran.net](#)

От 1500 до 15 000 лв. глоба очакват работодателите, които не са осигурили нормална температура за работа на своите служители в жегите. В Пловдивско вече има няколко получени сигнали за невключени или неработещи климатични инсталации във фирми или предприятия. Това каза пред "Марица" директорът на Инспекцията по труда в Пловдив инж. Атанас Чернаев. "Правим проверки, основно на места, за които имаме..."

Заглавие: **"Пощенска банка" получи Голямата награда "Банка на годината"**

Дата: 07.07.2022 10:02

Медия: [Вестник Борба](#)

Президентът Румен Радев връчи снощи Голямата награда "Банка на годината" на "Пощенска банка". Събитието, което от 30 години събира финансовия елит на България, отбеляза своята годишнина в столичния хотел "Милениум", съобщиха организаторите от "Асоциация Банка на годината". За първи път бяха връчени награда за успешна дигитална трансформация и за най-добър действащ дигитален проект – на "Първа инве..."

Заглавие: **Венелин Петков и Антон Хекимян ще получат по 8000 лева от известен политик за клеветата**

Дата: 07.07.2022 09:58

Медия: [Бургас 24](#)

Софийският апелативен съд (САС) осъди Валери Симеонов да плати по 8000 лв. обезщетение на журналистите Венелин Петков и Антон Хекимян за оклеветяването им в телевизионен ефир. Решението на съда е от 26 юни т.г. С него САС потвърди наказанието на първоинстанционния съд. Политикът обжалва решението на СГС и делото тръгна на втора инстанция. В жалбата си до Апелативния съд Симеонов иска да бъде отменен...

Заглавие: **Изтичането на мозъци от Русия официално е в ход**

Дата: 07.07.2022 08:30

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Грузия се бори да запази идващите от Русия, Беларус и Украйна IT специалисти, както и с разочарованието, че не бе одобрена за кандидат-член на ЕСПравителството на Грузия изчислява, че 80 000 руснаци, беларуси и украинци вече живеят в тази малка кавказка държава с население от 4 милиона души. От тях 20 000-25 000 работят в областта на информационните технологии и софтуера, а около 30 000 са руски г...

Заглавие: **"Кока Кола България" е на първо място в класация за най-предпочитан работодател**

Дата: 07.07.2022 12:03

Медия: [Вестник Борба](#)

Традиционното ежегодно независимо проучване за най-желан работодател "Employer of Choice" класира "Виваком" (Vivacom) на десета позиция сред най-желаните работодатели у нас и на първо място сред трите

телеком оператори, съобщава компанията. Проучването се провежда за четвърта поредна година, обхваща цяла България и е базирано на анкета с 50 въпроса. Анкетата е създадена по специален алгоритъм, раз...

Заглавие: **Безплатно следване за студенти срещу договори за работа в 153 фирми**

Дата: 07.07.2022 11:07

Медия: **Телевизия Стара Загора**

153 работодатели ще могат да сключват договори със студенти за безплатно или частично платено от държавата следване срещу ангажимента бъдещите висшисти да работят за тях след дипломирането си в продължение на не по-малко от 5 години. Средствата се осигуряват от държавния бюджет. Актуалния за учебната 2022/2023 г. одобри Министерският съвет на заседанието си. Възможността за безплатно или частично ...

Заглавие: **Експерти обсъдиха съдържанието на етикета на храните като предпоставка за по-добра информираност на потребителите**

Дата: 07.07.2022 12:20

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Експерти обсъдиха на конференция в София съдържанието на етикетите на хранителните продукти, като част от необходимостта от по-добра информираност на потребителите в рамките на Европейския съюз. Инициативата за форума, озаглавен "Популяризиране на здравословните режими чрез коректна информираност на обществеността", е на посланика на Италия у нас Джузепина Дзара, в сътрудничество с италианската Ас...

Заглавие: **Доклад: Заплатите в България са най-ниски в ЕС**

Дата: 06.07.2022 14:42

Медия: **Вяра Нюз**

Инфлацията и политическата нестабилност могат да забавят икономическото възстановяване, предупреждава Агенцията за икономическо развитие на Германия През 2022 г. се очаква българската икономика да нарасне с 2,1 на сто в реално изражение. Пътят към новия растеж обаче е труден, тъй като остават значителни рискове, които могат да забавят икономическото възстановяване. Тези рискове са инфлация и полити...

Заглавие: **РАБОТОДАТЕЛИТЕ ТРЯБВА ДА ПРЕДПРИЕМАТ МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА РИСКОВЕТЕ ОТ РАБОТА ПРИ ВИСОКИ ТЕМПЕРАТУРИ**

Дата: 07.07.2022 12:18

Медия: **Модерна Враца**

Поради започналото повишаване на температурите Инспекцията по труда напомня, че работодателите са длъжни да предприемат мерки за минимизиране на риска при работа в горещините. Те могат да бъдат организационни или технически. При работа на открито по-добър ефект имат организационните мерки като въвеждане на повече почивки, промяна на работното време с цел избягване на полагането на труд в часовете ...

Заглавие: **Премахнати са всички законови пречки за даряване на храни, нека не се унищожават храни в срок на годност, обърна се Мартин Димитров към търговските вериги**

Дата: 07.07.2022 12:27

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Промените в закона за ДДС, които премахват пречките при даряването на храни, вече са обнародвани в "Държавен вестник", обяви на брифинг в парламента Мартин Димитров, депутат от "Демократична България" и председател на икономическата комисия в Народното събрание. Махнахме маркирането, което спираше даренията, то се заменя с електронно проследяване, увеличихме прага от половин на един процент от обо...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Грандиозен скандал! ПП залага в програмата си "блокиране на медии"**

Дата: 07.07.2022 11:34

Медия: **Nbox**

Вървим към погаване на различното мнение и пълен контрол над меди и социални мрежи "Разработване на промени в Закона за електронни меди: включване в обхвата на закона на онлайн медиите и социалните мрежи, персонална солидарна отговорност на авторите и издателите за съдържанието, блокиране на меди при липса на верни данни в Публичния регистър на медиите, публикуване на месечни отчети." Това чет...

Заглавие: **Вече е ясно - НОВ КАБИНЕТ НЯМА ДА ИМА! Отиваме на извънредни НОВИ ИЗБОРИ!**

Дата: 07.07.2022 11:01

Медия: [Буднаера](#)

До 22 юли Никола Минчев отново ще бъде председател на Народното събрание, а до края на месеца Бойко Рашков да се избере за шеф на КПКОНПИ. Това е заложено в управленската програма на тройната коалиция за кабинета на Асен Василев. Въпреки че партиите още я дописват и имали уговорка да се пусне в четвъртък, тя бе разпространена - според запознати, от съпредседателят на ДБ Атанас Атанасов. 90% от раз...

Заглавие: **Какво се случва? Още един топ мениджър на "Газпром" умря при мистериозни обстоятелства**

Дата: 07.07.2022 11:31

Медия: [БГ вест](#)

Юрий Воронов, главен изпълнителен директор на един от контрагентите на руския газов монополист "Газпром", бе открит мъртъв в басейна на вилата си. 61-годишният крупен бизнесмен бе топ мениджър в транспортната компания "Астра Шипинг", която бе обвързана с "Газпром", а дейността ѝ се осъществяваше основно в Арктика, съобщава "База" в Telegram. Воронов е намерен в басейна на частния си дом във вилно...

Заглавие: **Нов скандал: Петков превзема МРРБ**

Дата: 07.07.2022 11:12

Медия: [Блиц](#)

Скандалът между "Продължаваме промяната" (ПП) и "Има такъв народ" (ИТН) заради регионалното министерство и парите за пътища навлезе в нова фаза. Премиерът в оставка Кирил Петков се опитва да изझे властта в МРРБ през заместник-министрите, пише "". След като уволни и тримата заместници на регионалния министър Гроздан Караджов, той назначи двама нови, които са тясно свързани с ПП - Ивайло Стайков ...

Заглавие: **ГЕРБ не намира за нужно да стои в пленарна зала**

Дата: 07.07.2022 11:09

Медия: [Actualno.com](#)

Нашата парламентарна група не намира за нужно повече да стои в пленарната зала на Народното събрание. Това обяви председателят на ПГ на ГЕРБ по време на брифинг в Народното събрание. Поводът за тази позиция е закритото заседание на Народното събрание по изслушването на премиера в оставка и министъра на енергетиката в оставка за доставките и цената на газа. Изслушването дойде след като от "Няма ник...

Заглавие: **Скопие изпуска европейския влак**

Дата: 05.07.2022 08:30

Медия: [Труд](#)

Ние си свършихме работата, сега е ред на македонците ВМРО-ДПМНЕ има циклофрения и дълбоко психическо разстройство Натискът трябва да бъде върху Македония Истеричните реакции на опозиционната ВМРО-ДПМНЕ в Скопие по повод френското предложение към тях за започване на преговорите за членство в ЕС показват, че българската позиция, приета от НС с конституционно мнозинство, е добре защитена. В това са у...

Заглавие: **Грандиозен скандал! ПП залага в програмата си "блокиране на меди"**

Дата: 07.07.2022 11:01

Медия: [Big5.bg](#)

Вървим към погаване на различното мнение и пълен контрол над меди и социални мрежи "Разработване на промени в Закона за електронни меди: включване в обхвата на закона на онлайн медиите и социалните мрежи, персонална солидарна отговорност на авторите и издателите за съдържанието, блокиране на меди при липса на

верни данни в Публичния регистър на медиите, публикуване на месечни отчети." Това чет...

Заглавие: **Ще се направи опит ПГ на ИТН да подкрепи нов кабинет**

Дата: 07.07.2022 10:29

Медия: **Радио Пловдив**

Тази вероятност допусна в предаването "Точно днес" депутатът от ДБ Зарко Маринов. Той направи уговорката, че идеята в тях да не участва Тошко Йорданов, а целта да се преодолеят индивидуалните разговори и да се търси по-копактна подкрепа по програмата за управление. Смолянският депутат определи индивидуалните разговори като притеснителни за самите депутати. Позова се и на сигнали, излъчени от ИТН,...

Заглавие: **Никола Минчев отново ще е председател на Народното събрание**

Дата: 07.07.2022 10:06

Медия: **С кафето**

До 22 юли Никола Минчев отново ще бъде председател на Народното събрание, а до края на месеца Бойко Рашков да се избере за шеф на КПКОНПИ. Това е заложено в управленската програма на тройната коалиция за кабинета на Асен Василев. Въпреки че партиите още я дописват и имали уговорка да се пусне в четвъртък, тя бе разпространена – според запознати, от съпредседателят на ДБ Атанас Атанасов. 90% от раз...

Заглавие: **Иван Христанов: Пътували ли са пари от "Капитан Андреево" към партийни каси**

Дата: 07.07.2022 08:09

Медия: **Дневник**

"Дневник" препубликува от "Свободна Европа" интервюто със заместник-министъра на земеделието Иван Христанов. През последния месец името "Капитан Андреево" звучи като символ на корупция. Сюжетът от границата върна спомените от 90-те - мъже с прякори, истории с подкупи и заплахи. Всичко това, защото през 2012 г. държавата е дала изключително печеливша дейност на конкретна частна фирма, а 10 години п...

Заглавие: **Програма на новото правителство – на какво залага коалицията**

Дата: 07.07.2022 08:02

Медия: **Burgas news**

"Продължаваме Промяната", "БСП за България", "Демократична България" и независими депутати приеха Програмата за управление на Правителството на Република България за периода юли 2022 – декември 2022 г. и Законодателната програма за същия период, които да се реализират от ново правителство, излъчено с проучвателния мандат на "Продължаваме Промяната". Това съобщи от пресцентъра на "Продължаваме Про...

Заглавие: **Почина Сивият кардинал на българския преход Виктор Вълков**

Дата: 07.07.2022 11:37

Медия: **Рикошет**

Той бе душата на кръг "Монтерей", който кадруваше в страната след демократичните промени Бившият министър на външните работи Виктор Вълков, който според мнозина е Сивия кардинал на българския преход, е починал снощи на 86-годишна възраст. Трагичната вест съобщи в социалните мрежи лидерът на АБВ Румен Петков. "Отиде си Виктор Вълков. Велик демократ, велик човек. Депутат, министър, политик, обществ...

Заглавие: **Електронният дневник слага край на ученическото хитруване**

Дата: 07.07.2022 12:09

Медия: **Днес Дир.бг**

Чуйте Podcast новините по обяд, 7 юли 2022 г.Какво се случи до този час? От 5 до 20 години затвор може да получи Георги Семерджиев, ако бъде доказано повдигнатото му днес обвинение за катастрофата, при която в центъра на София загинаха две млади жени. Мъжът отказва всякакво съдействие на следствените органи. След ареста си вчера той отказал да даде доброволно кръвни проби за алкохол и наркотици, к...

Заглавие: **Русия има в България сложна йерархия от "агенти за влияние", тролове и супервайзъри**

Дата: 07.07.2022 12:22

Медия: [Mediapool.bg](https://mediapool.bg)

Спирането на "Южен поток" вкара България като враждебна страна в дневния ред на Путин. Руското влияние е видимо и при важни теми като проучванията за шистов газ и референдума за АЕЦ "Белене", но сред спирането на газопровода, който трябваше да заобиколи Украйна като транзитно трасе на руския газ, започна по-специалният инженеринг за използване на социалните мрежи за споделяне на създадено с руска ...